BK Fenix

Partavling v 32 torsdag 2019-08-08

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 241.0 62.76  Svend Harild - Siw Sérensson 64175 52158 BK Fenix
2 13 236.0 61.45  Anna-Lena Vikner - Lars Skoland 36437 45030 BK Fenix
3 2 221.8 57.77  Roony Sendrup - Marianne Strandberg 45029 91483 BK Fenix
4 15 206.2 53.70  Mats Gronvall - Ove Thornblad 60297 46745 BK Fenix
5 16 202.7 52.78  Bjorn Stalfors - Birgitta Frohling 31712 56223 BK Fenix
6 18 200.5 52.22  Lisbeth Andersson - Eva Kerstin Holmquist 60298 38267 BK Fenix
7 8 198.4 51.67 Peter Ahlstrém - Karl-Robert Sjosten 6352 6420  Svedala BK
8 1 198.1 51.58  Monika lvarsson - Per-Einar Larsson 53483 53482 BK Fenix
9 17 196.5 51.18 Gunilla Keegan - Annette Areskog 64169 62808 BK Fenix
10 4 194.9 50.76  Anita Nilsson - Ake Persson 6350 36143 BK Fenix - Ystads BS
11 14 192.1 50.02  Mats Andersson - Folke Nilsson 6258 6351  Ystads BS - BK Fenix
12 6 186.2 48.49  Inger Berger - Elisabeth Carlsson 85917 41838 BK Fenix - Ystads BS
13 3 184.5 48.04  Annica Flodin - Esbjérn Jonsson 60294 22877 BK Fenix
14 10 174.9 45.55  Erik Hulphers - Ingrid Lange 48214 45023 BK Fenix
15 12 171.9 44.77  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 BK Fenix
16 11 164.4 42.80 Ingrid Emanuel - Ulla Martensson 45018 45027 BK Fenix
17 7 154.0 40.10  Monica Eberyd - Rolf Eberyd 65860 65861 BK Fenix
18 9 131.9 34.36  Margareta Martensson - Jens Jensen 60321 60302 BK Fenix
1 4432 Basta kontrakt 2 4 D752 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v K742 34 O =-140 Ost vE84 34 S =140 Syd v DKn84 54 S D -2-300
Ingen ¢ 942 NS + KKn103 ov ¢ D9852
#EDKn & ¢ v & NT D10 & ¢ v & NT &KD7 & ¢ v & NT
4KD96 #E87 N555 45 4 K8 4 Kn94 N76797 4 EKD75 410964 N9 5726
vD963 vKnl0 S555 45 vD10652 ¥3 S76897 vE97 v K53 S95726
¢ K108 ¢ EKn6 0778938 +97 ¢ D86542 06 75 46 ¢ 64 ¢KKn1073 O 3 8 5 106
*76 #109432 V778938 #Kn876  #EK9 V675486 #854 9 vV 3 85 106
4 Knl105 4 E1063 4 Kn32
v E85 v KKn97 v 1062
+ D753 ¢E +E
*K85 #5432 #EKN10632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 3v V-2 «A 100 160 00| 9 17 34 N-1 *A -100 150 1.0|13 2 3&S+1 4A 130 16.0 0.0
13 1 3NV-1 +9 50 140 20|13 1 44N-1 LY -100 150 1.0|10 17 4 S-1 aA -50 140 20
6 16 Pass 100 6.0| 7 3 44 S-2 48 -200 80 80| 1 12 24 V+1 +8 -140 90 7.0
10 5 Pass 100 6.0|10 5 3NN-2 +Q -200 80 80| 8 4 24V+1 vQ -140 90 7.0
14 8 Pass 100 6.0|12 11 2v S-2 .7 -200 80 80[16 7 34V= 2 -140 9.0 7.0
9 17 2v V= *J -110 6.0 10.0(14 8 3NN-2 *A -200 80 80[18 5 3a4V= *K -140 90 7.0
7 3 2NV= v2 -120 3.0 13.0|15 2 44 N-2 *A -200 80 80| 9 14 1e V+3 2 -170 2.0 14.0
18 4 INO+1 3 -120 3.0 13.0| 6 16 4v S-3 *] -300 20 140|11 6 34 V+1 *K -170 2.0 14.0
12 11 INO+2 +5 -150 0.0 16.0|18 4 4v S-4 +9 -400 0.0 16.0|15 3 34 V+1 &K -170 20 140
4 & KKn765 Bésta kontrakt 5 « ED32 Bésta kontrakt 6 K76 Bésta kontrakt
Vast vD109 3NT V =-600 Nord v94 4v O =-420 Ost v EKD6 5NT S =460
Alla + K93 NS + 104 ov + EK10
#Kn5 & ¢ v & NT #E9652 & ¢ v & NT &K74 & ¢ v & NT
442 4 E1098 N4 2544 a- 4K987654 N 6 2 3 4 3 4E952 4Kn1043 N 9 11108 10
v EK53 vKn S 425 44 v EKn52 vKD6 S6 2343 vKn874 v1093 S 8 119 8 11
¢+ D10742 ¢ E86 09 107 8 9 ¢ KDKn9653 ¢ - O 6 11109 8 +75 ¢43 042352
*K6 #E10843 vV 9 107 8 9 «D10 #KKn3 V 6 11109 8 #1095 #EKn82 V42352
4 D3 4 Knl0 4 D8
v 87642 v 10873 v52
¢ Kn5 + E872 + DKn9862
«D972 *874 #D63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 3vV-2 ] 200 150 10|13 3 44 0-3 v7 150 16.0 0.0|12 7 3NN+3 2 490 16.0 0.0
16 7 3NV-2 45 200 150 10|16 8 4v V-2 «A 100 13.0 3.0|13 3 3NN+2 ] 460 13.0 3.0
13 2 2v V-1 ] 100 120 40|17 11 44 O-2 «4 100 13.0 3.0|17 11 3NN+2 &2 460 13.0 3.0
18 5 2¢ V+1 *5 -110 100 6.0| 4 15 5¢ V-1 *A 50 80 80| 2 1 3NN+1 2 430 70 9.0
10 17 2NO +1 rye) -150 70 9.0 6 18 34 O-1 v8 50 80 80| 4 15 3NN+1 43 430 7.0 9.0
15 3 2NO+1 v2 -150 70 9.0(14 10 44 O-1 aT 50 8.0 8.0(14 10 3NN+1 4] 430 70 9.0
1 12 3NV= v9 -600 40 120| 2 1 4e V= a2 -130 40 12.0|16 8 3NN+1 2 430 70 9.0
9 14 3NO+1 *2 -630 10 150(12 7 3NO= v7 -400 20 140| 9 5 3¢ S+2 v4 150 2.0 14.0
11 6 3NV+1 a5 -630 10 150 9 5 3NV+2 *2 -460 0.0 16.0| 6 18 6NN-1 *A -50 0.0 16.0
7 s E Bésta kontrakt 8 4974 Bésta kontrakt 9 « ED8762 Bésta kontrakt
Syd v Kn98643 6NT S = 1440 Vast v ED1075 54 N =450 Nord vKn4 2¢ O =-90
Alla + EK82 Ingen + KKn6 ov + K3
«D6 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
4 DKn10743 & K65 N 8 12126 12 +D8 4 Kn N 4 7 10118 @- 4K109543 N 8 5 6 6 7
v 102 v5 S 8 12126 12 v 642 v KKn3 S 46 9 118 v K852 vE96 S 85667
¢ Kn96 ¢+ D73 051161 ¢ 752 ¢+ D1094 096 323 4109876 ¢ ED5 058775
a74 #K108532 V51161 #EKDKNn8 #107653 V96323 #7542 &3 V58775
4982 4 EK106532 aKn
v EKD7 v 98 vD1073
41054 + E83 ¢ Kn42
#EKn9 *2 #EKDKnN9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 6 4v N+3 3 710 150 10| 1 8 44 S+l &A 450 13.0 30| 2 9 44S-1 v2 -50 150 1.0
16 9 4v N+3 &2 710 150 10|10 6 54 S= #A 450 130 3.0(17 1 3#S-1 v2 -50 150 1.0
1 8 5vS+l 4Q 680 70 9.0[13 4 54 S= A 450 130 30| 4 3 3NS-2 *T -100 10.0 6.0
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3 2 4v N+2 3 680 70 9.0(14 11 44 S+1 A 450 130 30|11 7 34 N-2 v6 -100 100 6.0
7 18 4v S+2 «Q 680 70 9.0(16 9 44 S= A 420 80 80(18 8 3NS-2 *T -100 100 6.0
13 4 4v S+2 &7 680 70 9.0[15 5 34 S+1 A 170 6.0 10.0(14 12 3NS-3 *T -150 6.0 10.0
14 11 4v N+2 45 680 70 9.0 7 18 34 S= A 140 40 12013 5 44 N-5 vA -250 4.0 12.0
15 5 4v S+2 «Q 680 70 9.0(17 12 5#V-2 vA 100 20 14.0(10 16 44aDN-4 +A -800 1.0 150
17 12 4v S+1 «Q 650 00 16.0| 3 2 54DS-1 A -100 00 16.0|15 6 34DN-4 &3 -800 1.0 150
10 4 E63 Basta kontrakt 11 4 K6 Basta kontrakt 12 47654 Basta kontrakt
Ost v KD97 54 O =-650 Syd v76 34 V =-140 Vast v3 6NT V =-990
Alla + KKn102 Ingen + D98 NS + 9654
#103 & ¢ v & NT #1098742 & ¢ v & NT *K983 & ¢ v & NT
4KD952 474 N246 23 «ED9732 #1108 N7 6544 49 «4EKDKNn832 N 4 1 2 11
v10 vEKn3 S246 24 v K5 v DKn983 S77545 v Kn7 v ED962 $S31201
¢ 97 ¢ ED653 O 119 6 118 + K6 +10743 056897 ¢ ED1073 ¢Kn O 9 10111212
#DKn986 #E42 VvV 119 6 118 #D65 #EKn V567297 #EDKN75 &- vV 9 10111212
4 Kn108 4 Kn54 410
v 86542 vE1042 v K10854
+84 ¢ EKn52 ¢ K82
*K75 *K3 #10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 44 O-3 ¢4 300 160 00| 2 17 44 V-3 ¢9 150 150 10| 3 10 740-1 oT 50 150 1.0
11 7 3NO-2 v2 200 140 20(15 7 44 V-3 +8 150 150 10| 5 4 740-1 v4 50 150 1.0
14 12 2NO-1 v6 100 120 40(13 6 34V-2 v7 100 120 4.0(16 11 34 O+2 v4 -200 120 4.0
4 3 3vS-1 aK -100 100 6.0|18 9 34V-1 &T 50 100 6.0(14 1 440-= *2 -420 100 6.0
13 5 26 O+1 &) -110 80 80| 3 10 24 V= +Q -110 70 9.0(18 9 3NV+2 a7 -460 8.0 8.0
2 9 2NO= &5 -120 6.0 10.0(16 11 24 V= +Q -110 70 9.0(13 6 44 O+2  &T -480 50 11.0
10 16 24 O+1 +8 -140 3.0 13.0| 5 4 3a4V= +Q -140 30 13.0(15 7 44 O+2 T -480 50 11.0
15 6 24 V+1 2 -140 30 13.0(12 8 24 V+1 +8 -140 30 13.0(12 8 64 O= T -980 20 140
18 8 3NO= LN -600 0.0 16.0|14 1 54DS-3 oA -500 00 16.0| 2 17 6NO= v4 -990 0.0 16.0
13 4 K8 Bésta kontrakt 14 & KKn75 Bésta kontrakt 15 » 107 Bésta kontrakt
Nord v K82 34 O =-140 Ost v 942 4v S =420 Syd v KD872 7¢ SD-2-500
Alla + DKn6 Ingen + KD65 NS ¢+ Kn754
#Kn10532 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
475432 #ED9 N6 67 46 «D9 #8643 N7 8 109 9 4543 «4EKD9862 N 1 11111 5
vD109 ¥53 S667 46 vKn53 v108 S 7 8 109 9 vE94 v5 S 1 11101 5
¢103 ¢ E8742 067696 ¢ Knl07 ¢ E982 065333 + D6 ¢- 0 122 2 125
#E97  #K86 V676296 #ED854 #962 V65333 #Kn8732 #KD1065 VvV 122 2 125
« Kn106 «E102 aKn
v EKn764 vEKD76 v Kn1063
¢ K95 +43 ¢ EK109832
»D4 #K107 &E
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 24V-1 v2 100 160 00| 4 11 4v S+1 A 450 150 10| 2 10 5¢ S= 5 600 150 1.0
18 10 INV= »5 90 140 20| 6 5 4vS+1 A 450 150 10|15 9 5¢ S= «3 600 150 1.0
4 11 INN-1 +8 -100 11.0 50| 1 9 4vS= A 420 100 6.0(16 1 34 0O+3 ¢A -230 12.0 4.0
14 2 2vS-1 *T -100 11.0 50|14 2 4vS= ¢J 420 100 6.0 5 12 44 O+2 +A -480 70 9.0
17 3 24 V= »5 -110 80 80(17 3 4vS-= A 420 100 6.0| 8 13 54 O+1 +A -480 70 9.0
7 13 24 O+1 vA -140 4.0 12.0|18 10 3NS= &5 400 6.0 10.0(11 18 44 O+2 #A -480 70 9.0
15 8 24 V+1 v2 -140 40 120|15 8 2v S+2 ¢J 170 40 12017 4 44 O+2 +A -480 70 9.0
16 12 24 V+1 *J -140 40 12.0|16 12 4vS-1 *T -50 20 140({14 3 54DO+1 +¢K -750 20 140
6 5 3vsS-2 a2 -200 0.0 16.0| 7 13 44 N-2 vT -100 0.0 16.0| 7 6 64 0= ¢A -980 0.0 16.0
16 4642 Bésta kontrakt 17 43 Bésta kontrakt 18  EDKn8 Bésta kontrakt
Vast v ED854 54 V =-650 Nord v D107 64 O =-980 Ost v D9653 2NT O =-120
ov + D102 Ingen 4 Kn942 NS + 1096
*97 & ¢ v & NT #Kn10974 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
4Knl0 4EKD8753 N 3 6 8 2 3 4E1084 4D7652 N56 212 «K1054 4932 N46 855
vKKn7 v6 $36823 vEKn952 v K84 S$56212 v K107 v EKn S$47855
¢EK86 453 087 4 1110 ¢*- ¢ ED6G5 08 7 111210 ¢ KKn ¢ 7542 086588
#E1082 #D63 vV 8 7 5 1110 #E632 &K vV 8 7 11129 #EKn103 #D986 V96588
49 & KKn9 476
v 10932 v 63 v 842
¢ Kn974 ¢ K10873 + ED83
#KKn54 «D85 *K742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 10 64 V-1 vA 100 160 00| 4 14 64 O-1 v3 50 150 10|13 9 2v S+l +K 140 16.0 0.0
15 9 4a V= *2 -620 140 20|13 9 440-1 v6 50 150 10| 8 7 2¢N= 42 110 140 2.0
5 12 44 V+1 v4 -650 90 7.0(17 5 2¢ O= &5 90 120 40| 3 11 INV-1 v6 50 120 4.0
8 13 44 O+1 v2 -650 90 7.0 8 7 34 0+2 v6 -200 100 6.0|16 2 INV= v3 -90 100 6.0
11 18 44 V+1 vA -650 9.0 7.0[15 10 44 O= »5 -420 80 80| 6 1 24V= v3 -110 8.0 8.0
14 3 54 V= a2 -650 90 7.0| 3 11 44 O+1 v6 -450 30 13.0( 4 14 2NV= v5 -120 4.0 12.0
16 1 3NV+2 v4 -660 40 120| 6 1 44 O+l &5 -450 3.0 13.0(15 10 INV+1 48 -120 4.0 12.0
7 6 44 V+2 v4 -680 20 140(16 2 44 O+1 v6 -450 30 13.0(17 5 2NV= v6 -120 4.0 12.0
17 4 64 V+1 v8  -1460 0.0 16.0|18 12 44 O+1 +3 -450 30 13.0(18 12 INV+2 48 -150 0.0 16.0
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19 4 Kn32 Basta kontrakt 20 4954 Basta kontrakt 21 » EKKn103 Basta kontrakt
Syd v KDKn1092 7¢ SD-7-1700 |Vast vE109 4v V =-620 Nord v K104 2NT N =120
oV + 8763 Alla ¢ Kn2 NS + 108
»- & ¢ v & NT #KD742 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
4974 « EK1085 NOG6 611 s K 4Kn108632 N 6 4 3 4 5 49765 &D4 N8 6 588
v E83 v4 S06 611 vDKn74 vK86 S6 4345 vD3 vKn9876 S 86588
¢E ¢ KKn10 O 136 6 1212 ¢ K10954 + E8 07 9 109 7 ¢ KD53 ¢ E92 046745
#D106532 #EK97 V 136 6 1212 #Kn53 #E10 vV 79 109 7 D85 #E63 V46745
4 D6 4 ED7 482
v 765 v 532 vE52
¢ D9542 + D763 + Kn764
*Kn84 #986 #KKn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 2 44 O+1 v5 -650 160 0.0|16 3 24 O= +3 -110 160 0.0|14 6 INS+1 ¢+3 120 16.0 0.0
4 12 44 O +2 v7 -680 10.0 6.0| 4 12 24 O+1 v5 -140 11.0 5.0(13 11 3&#N= +A 110 140 2.0
5 14 44 O+2 v7 -680 100 6.0|13 10 34 O= v5 -140 110 50| 5 1 3v0O-2 42 100 11.0 5.0
9 8 44 O+2 v5 -680 100 6.0|17 6 3vV= *7 -140 11.0 50| 8 3 3v0O-2 v2 100 11.0 5.0
16 3 44 O+2 v7 -680 100 6.0|18 1 24 O+1 +6 -140 11.0 5.0|10 9 INS= + K 90 7.0 9.0
18 1 44 O+2 v5 -680 100 6.0| 5 14 3v V+1 &K -170 50 11.0|12 15 INS= »5 90 70 9.0
11 15 44 O+3 v7 -710 3.0 13.0| 9 8 24 O+2 v5 -170 5.0 11.0|17 7 Pass 3.0 13.0
17 6 44 O+3 v5 -710 30 130 7 2 3NO= a7 -600 10 150(18 2 Pass 3.0 13.0
13 10 64 O= v7 -1430 0.0 16.0|11 15 3NO= +3 -600 1.0 150(16 4 2NS-1 vQ -100 0.0 16.0
22 4 ED93 Basta kontrakt 23 4953 Basta kontrakt 24 a5 Basta kontrakt
Ost v ED96 5¢ S =450 Syd v43 34 V =-140 Vast v D654 5¢ ND-1-100
oV +6 Alla + ED104 Ingen + DKn10852
#EK108 & ¢ v & NT #9862 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
476 & K1052 N8 5 119 7 4 EKD1074 42 N6 7 436 4 Kn10963 # EKD8 N 8 103 3 5
v43 v 87 S 85 119 7 v KKn8 v D9652 S67 446 v EK72 v Kn1093 S 8 103 3 5
¢+ DKn8732 ¢ EK5 047 245 + K ¢ 8763 06 6 997 *4 ¢E73 0539 107
+D62 #Kn754 V47245 #KKn5 #1073 V66997 »754 #D6 vV 539 107
4 Kn84 4 Kn86 4742
v KKn1052 vE107 v8
+ 1094 ¢ Kn952 + K96
#93 #ED4 #EK9832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 3 4v S+l v4 450 120 40|14 7 24 V= a5 -110 160 0.0|14 7 3vO-1 &K 50 150 1.0
10 9 4v S+1 a7 450 120 40| 5 16 34 V= *A -140 140 20|15 1 44 0-1 &K 50 150 1.0
12 15 4v S+1 +Q 450 120 40| 9 4 34 V+l *A -170 90 70| 6 2 24 O+2 A -170  12.0 4.0
14 6 4v S+1 ¢Q 450 120 40|11 10 24 V+2 ¢ A -170 9.0 70|11 10 5¢DN-2 &K -300 90 7.0
16 4 4v N+1 ¢+A 450 120 40|15 1 34 V+1 *A -170 90 7.0(|17 8 5¢DN-2 aA -300 9.0 7.0
5 1 3#0-3 «4 300 6.0 10.0|18 3 24 V+2 *A -170 90 7.0| 5 16 4e V= +Q -420 3.0 13.0
13 11 3v S+2 ¢+Q 200 20 140|112 13 1sa V+4 v4 -200 40 120| 9 4 4a V= 2 -420 3.0 13.0
17 7 4¢ V-2 «A 200 20 140| 6 2 44 V= *A -620 1.0 15012 13 44 V= LN -420 3.0 13.0
18 2 2v N+3 ¢+A 200 20 140|17 8 4e V= *A -620 10 150(18 3 44 0= A -420 3.0 13.0
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